

Odbor informačních služeb
Oddělení podpory uživatelů

Vážený pan

.....

V Praze dne 30. 03. 2020
Č. j.: CSU-003736/2020-29
Zn.: Z-02789-CEN-20
Počet listů: 1 | Počet příloh: 0
Vyřizuje: Mgr. Štěpánka Zelenková
Tel./Fax: 274 052 430
E-mail: stepanka.zelenkova@czso.cz

Věc: **Odpověď na žádost o poskytnutí informací podle zákona 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím**

Vážený pane,

k Vašemu dotazu, ze dne 19. 03. 2020, zda Česká republika – Český statistický úřad (dále jen „ČSÚ“) poskytla Ministerstvu průmyslu a obchodu ČR v roce 2018 či 2019 nějaké informace ke stanovení tzv. faktorů neobnovitelné primární energie elektřiny, zemního plynu, tepelné energie (dálkového tepla (chladu)), fosilních paliv, biopaliv atd., Vám sdělujeme následující:

ČSÚ a rovněž jednotlivá ministerstva České republiky vykonávají státní statistickou službu v souladu se zák. č. 89/1995 Sb., o státní statistické službě (dále jen „ZSSS“). Orgány vykonávající státní statistickou službu si na základě ZSSS poskytují důvěrné statistické údaje a informace za účelem vytváření statistických informací o sociálním, ekonomickém, demografickém a ekologickém vývoji České republiky a jejích jednotlivých částí. ČSÚ tedy za podmínek stanovených ZSSS poskytuje i Ministerstvu průmyslu a obchodu ČR (dále jen „MPO“) v průběhu roku různé údaje a informace za účelem zajištění státní statistické služby. Ovšem rovněž samo MPO provádí statistická zjišťování prostřednictvím statistických výkazů, a tedy statistické údaje a informace v rozsahu stanoveném ZSSS získává od respondentů i v rámci své vlastní statistické činnosti.

S ohledem na skutečnost, že ČSÚ není členem pracovní skupiny ke stanovení faktorů primární energie a ani není ČSÚ známo, jakou metodiku MPO užívá ke stanovení tzv. faktorů neobnovitelné primární energie elektřiny, zemního plynu, tepelné energie (dálkového tepla (chladu)), fosilních paliv, biopaliv atd., tj. které statistické údaje nebo informace jsou v příslušné metodice použity, není možné ze strany ČSÚ určit, které informace/údaje, resp. zda vůbec nějaké informace/údaje, které ČSÚ poskytuje v průběhu roku MPO, jsou MPO využívány ke stanovení faktorů neobnovitelné primární energie elektřiny, zemního plynu, tepelné energie (dálkového tepla (chladu)), fosilních paliv, biopaliv atd.

Z důvodů výše uvedených tedy ze strany ČSÚ nelze vyhodnotit, které z informací (a zda vůbec nějaké), jež MPO od ČSÚ obdrželo, jsou informacemi ke stanovení tzv. faktorů neobnovitelné primární energie elektřiny, zemního plynu, tepelné energie (dálkového tepla (chladu)), fosilních paliv, biopaliv atd., o jejichž poskytnutí žádáte.

Vzhledem k tomu, že problematikou faktorů neobnovitelné primární energie elektřiny, zemního plynu, tepelné energie (dálkového tepla (chladu)), fosilních paliv, biopaliv atd. se hlouběji zabývá MPO, je možné se v této věci obrátit přímo na MPO.

S pozdravem